

编者按:江苏省文化和旅游厅近日公布了全省第三批省级全域旅游示范区名单,我区名列其中。近年来,我区以核心景区带动,以旅游业为优势产业,通过对区域内生态环境、公共服务、文明素质等全方位、系统化的优化提升,推动全域成为一个没有边界、没有围墙、没有门票的畅游之所。

多产业融合发展 打造全域旅游金坛名片

茅山旅游度假区游客综合服务中心自建成投用以来,持续发挥景区“大脑”作用,通过引导、集散、游憩、咨询几大功能的建设,为游客们提供介绍景区资源、游览线路、医疗救护等服务。茅山旅游度假区旅游发展局孙东阳介绍,游客可以在游客综合服务中心了解茅山旅游度假区的整体情况和要素分布,了

解三大景区的住宿、餐饮等各方面情况。游客综合服务中心将在后期推出智慧交通以及其它的一些配套服务。

大众旅游时代,旅游体验已从“视觉享受”蜕变为“心灵体验”,如何令游客“流连忘返”,是我区全域旅游建设的重要课题。完善配套设施,强化综合服务水平,我区旅游正向品质化、精细

化方向发展,品牌持续打响。

东方盐湖城旅游发展有限公司董事长吴静表示,度假区未来将形成更加具有多元化的旅游度假目的地,希望能实现年游客超过三百万人次的目标。

一花独放不是春,百花齐放春满园。茅山、长荡湖两个省级旅游度假区取长补短、携手发展,以核心景区东方盐湖城、宝盛园、花谷奇缘为龙头,通过畅通交通动脉,点、线、面辐射带动周边乡村旅游发展,打造最美景区。

薛埠镇仙姑村村委会曹习华表示,通过全域旅游创建,该村大力发展民宿经济,目前拥有民宿16家、农家乐26家,去年该村游客接待量约50万人次,经营性收入约2500万。

目前,我区形成了以“乐道金坛”四好农路为骨架脉络,实现了以路引景,以景串线,带动了全

域旅游发展。从一家一户的茅山美食到“茅山道家菜”菜系品牌,从一船一网的传统捕捞到各方游客慕名而来的长荡湖水街,一产和三产高度融合,乡村搭上了休闲旅游的“致富快车”。

区文体广电和旅游局副局长沃春华告诉记者,通过丹金溧区域交通一体化发展、建设茅山旅游大道和长荡湖旅游大道,与周边城市形成市场互动、客源互送、资源共享的旅游区域共同体,让游客轻松来到金坛,直达核心景区。

如今,我区拥有2个省级旅游度假区、2个国家4A级景区、19个省星级乡村旅游区。我区从全域着眼、从细节着手,盘活用好山水田园资源,将全域旅游理念融入产业规划,推动一二三产融合发展,茅山茶海、数字化渔场等农业产业项目为农旅融

合留足空间。同时,推动“园区变景区”,将产品展示、参观游览、技术科普等功能,融于园区和企业规划建设,中德(常州)创新产业园及一批重点企业成为工业旅游新亮点。

沃春华表示,我区将通过规划引领厚植全域理念,全区域、全领域、全方位编制全域旅游规划,通过打造多元之“城”、田园之“乡”、山水之“景”,推动一二三产融合发展,做实生态美,做强产业美,做优生活美。钱赛

图片版权归区融媒体中心



全国“最有诗意的路”——“绿野仙踪”



区教育局发出寒假疫情防控倡议

本报讯 为确保全区家长及学生度过一个安全祥和的假期,日前,区教育局发出寒假疫情防控倡议。

倡议号召,家长学生要严格遵守防疫规定,自觉服从管

理。增强自我防护意识,减少不必要出行,不接触中高风险地区返坛人员;寒假期间原则上不出省、非必要不出市。

倡议号召,家长要理性看待校外培训的作用,如确需为

孩子选择学科类培训机构,请务必选择“有证有照”培训机构。家长要增强维权意识,与合法培训机构依法签订培训合同,慎重支付一次性高额学费。 陈玲

区行政审批局:防控服务两不误

本报讯 记者在政务服务办事大厅看到,前来办事的群众自觉佩戴口罩,工作人员对群众做好体温测量,引导他们在一米线之外等待。特别是对中高风险地区过来的办事群众,要提供有

效的核酸检测证明。政务服务办事大厅共有30个窗口,涉及20多个部门及多个公共服务单位。工作人员提醒,办事群众可充分利用“互联网+政务”平台,比如契税缴纳、汽车

违章缴罚等事项尽可能选择网上办理,减少人员聚集。 左燕



证据保全公证为企业解忧

近日,金坛公证处为一家因火灾受损企业办理了保全证据公证,解决了企业的燃眉之急,以实际行动助力全区营商环境优化。

前段时间,我区一包装厂突发火灾,对隔壁公司造成了影响,生产区域、仓储场地暂时无法使用。出于后续处理的需要,该公司代表来到公证处咨询后,对损坏现状的保全证据公证提出了相关申请,以便主张火灾赔偿。

金坛公证处工作人员表示,一般公证业务办理需要预约,考虑到该事件发生已有一段时间,每停产一天都会对该公司造成损失。接到申请后,公证处工作人员立即启动了相关办理程序。



据了解,公证处出具的公证书将作为法律上的一项书证,具有很高的法律效力。一般一份公证书需要15个工作日内办结,遇到情况复杂的需要几个月才能办结。由于该公司负责人急着赶回上海,而拍摄的现场照片则需要冲洗成纸质版贴在公证书上,为

方便企业,金坛公证处工作人员加班为其办理业务,为公司后续事宜办理节约时间。

去年以来,金坛公证处持续优化工作作风,特事特办,已办理100多件保全公证业务,为多家企业排忧解难,进一步优化了我区营商环境。 左燕/文 王旭晨/摄

简讯

朱林镇全域土地综合整治项目获批国家试点

本报讯 近日,自然资源部办公厅发文公布了全域土地综合整治试点名单,江苏省共20个试点项目入选,我区朱林镇全域土地综合整治项目名列其中。

该项目涉及朱林镇黄金村、红旗圩村和龙溪村3个行

政村,整治总面积9600多亩,预计总投资3.6亿元。项目实施后,将促进耕地保护和土地集约节约利用,解决一二三产融合发展用地问题,改善农村生态环境,并着力探索形成可借鉴、可复制、可推广的试点经验和模式。 吴臻昱

第三批省生态文明建设示范镇村公布 我区一镇两村位列其中

本报讯 日前,省生态环境厅发布了第三批省生态文明建设示范镇村名单,全省156个乡镇(街道)、196个村(社区)达到省级生态文明建设示范镇(街道)、村(社区)标准,

被命名为“第三批江苏省生态文明建设示范镇(街道)、村(社区)”,我区指前镇、朱林镇黄金村和薛埠镇花山村位列其中。 左燕

区供电公司推进杆线迁改工程



本报讯 区供电公司承担着河海大学常州新校区项目前期校区范围内供电杆线的迁改任务,其中包括110千伏水湖线,35千伏伏坛线,35千伏北溧线等输电线路,改造总

长度25.089千米,新建杆塔61基。

日前,在金城镇110千伏水湖线建设现场,区供电公司员工正在40米高空架设线路。 陈玉婷/文 夏冰/摄

